



Επιστημονικό
Τμήμα
2024

Ημερίδες
& Σεμινάρια
εξ'αποστάσεως
εκπαίδευσης



ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΕΞ' ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
(12^{ος} Κύκλος, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 2024)

Χορήγηση 1 Μορίου Επαγγελματικής Επιμόρφωσης Οδοντιάτρων

ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ Glaxosmithkline

(Για την παρακολούθηση των σεμιναρίων **εάν δεν διαθέτετε κωδικούς** για την πλατφόρμα saba meeting, κάντε εκ των προτέρων αίτηση στο <http://services.korimvos.gr> κι ακολουθήστε **οδηγίες**).

Πέμπτη
22/02/2024
20:30-21:30

ΜΟΥΤΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Οδοντίατρος
« ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ »



Ο **ΜΟΥΤΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ** αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ το 1991 και πήρε Μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Δημόσια Υγεία από την ΕΣΔΥ το 2008. Έχει εργαστεί ως ιδιώτης οδοντίατρος από το 1991 έως το 2018, εργαζόμενος παράλληλα στην ΜΝΥ ΕΟΠΥΥ Πατρών. Από το 2019 έως σήμερα εργάζεται ως Διευθυντής ΕΣΥ στο Γναθοχειρουργικό τμήμα του ΠΓΝΠ. Έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος της 6ης ΥΠΕ από το 2004 έως το 2006 και σύμβουλος σε θέματα Δημόσιας Υγείας της ΠΔΕ από το 2007 έως το 2009. Έχει συμμετάσχει σε μεγάλο αριθμό επιστημονικών εκδηλώσεων Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης τόσο ως παρακολουθών όσο και ως ομιλητής. Είναι Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Αχαΐας και μέλος της ΓΣ της ΕΟΟ.

Η ηλεκτρονική συνταγογράφηση καθιερώθηκε με το νόμο 3892 ΦΕΚ Α 189/04.11.2010 και αποτελεί μια πραγματικά καινοτόμα και ουσιαστική εξέλιξη της καθημερινής οδοντιατρικής κλινικής πράξης.

Αφορά απόλυτα ΟΛΟΥΣ τους οδοντιάτρους, ανεξάρτητα από την επαγγελματική κατάσταση την οποία έχουν και προσφέρει σε αυτούς όλα εκείνα τα εργαλεία που περιλαμβάνει στην πλατφόρμα της για την εξυπηρέτηση των ασθενών τους

Είναι ένα εργαλείο αναβάθμισης του κύρους και της επιστημονικής καταξίωσης του οδοντιατρικού επαγγέλματος και είναι κρίμα που οι περισσότεροι συνάδελφοι αγνοούν τις δυνατότητες της.

Στο συγκεκριμένο webinar, αφού κάνουμε μια μικρή αναφορά στην ιστορία και την καθιέρωση του Σ.Η.Σ.(Συστήματος Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης), θα προσπαθήσουμε να δείξουμε πρακτικά τις δυνατότητες που μας παρέχει, τον τρόπο πρόσβασης σε αυτό, το πλήθος των πράξεων που μπορούν να συνταγογραφηθούν από τον οδοντίατρο, να απαντήσουμε σε απορίες που τυχόν έχετε και γενικότερα να εξοικειώσουμε όλους τους συναδέλφους με την χρήση του.

Έτσι την επόμενη φορά που θα θέλετε να ελέγξετε το σάκχαρο, τους βιοχημικούς δείκτες ή την πηκτικότητα αίματος ενός ασθενούς, θα μπορείτε να του συνταγογραφήσετε του τις κατάλληλες εξετάσεις και να τον στείλετε κατευθείαν στο πλησιέστερο εργαστήριο αντί να τον παραπέμπετε σε άλλον ιατρό για τον έλεγχο αυτό.

Ελπίζουμε να σας έχουμε κοντά μας και να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες σας.